
ＳＧＨ事業への取組に係るアンケート結果（３年文系オナークラス）

12　リテラシー（読む、書く、聴く、調べる力）が身に付きましたか。

13　ツールとしての英語の必要性を理解し、英語力が高まりましたか。

15　プログラムに積極的に取り組むことができましたか。

16　グローバル化する社会について意識を高めることができましたか。

19　グローバル化する社会に対応できると思いますか。

20　ＳＧＨ事業（オナープログラム）に取り組んでよかったと思いますか。
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１ 高崎市内の企業の海外進出について理解・関心

が深まりましたか。 

81% 

19% 
0% 0% 

２ 日本の大手企業の仕組みと評価方法について

理解・関心が深まりましたか。 

93% 

7% 0% 0% 

３ 日本企業の海外戦略の現状と課題について理

解・関心が深まりましたか。 

41% 

26% 7% 

26% 

４ ＳＧＨでの課題研究が大学の専攻分野の選

択に影響を与えましたか。 

36% 

48% 

14% 

2% ５ 自主的に社会貢献活動や自己研鑽活動に取り

組むようになりましたか。 

57% 

43% 

６ 自主的に海外研修や留学に行きましたか。 

52% 36% 

5% 

7% 

７ 将来留学したり仕事で国際的に活躍したりしたい

と考えるようになりましたか。 

86% 

14% 

0% 0% 

８ 前に踏み出す力（積極性）が身に付きましたか。 

81% 

19% 

0% 0% 

９ 考え抜く力（態度）が身に付きましたか。 

91% 

7% 

2% 

0% 

10 チームで働く力（チームワーク）が身に付きまし

たか。 

83% 

17% 

0% 0% 

11 コミュニケーション能力（ディスカッション、プレゼ

ンテーション、スピーチなど）が身に付きましたか。 

76% 

24% 

0% 0% 

12 リテラシー（読む、書く、聴く、調べる力）が身に

付きましたか。 

55% 36% 

9% 0% 

13 ツールとしての英語の必要性を理解し、英語力

が高まりましたか。 

74% 

24% 

2% 

0% 

14 日本人としての自覚を高めるとともに異文化に

対する理解力を深めましたか。 

93% 

7% 
0% 0% 

15 プログラムに積極的に取り組むことができました

か。 

95% 

5% 0% 0% 

16 グローバル化する社会について意識を高めるこ

とができましたか。 

45% 

50% 

3% 
2% 

17 グローバル化する世界と日本や高崎市がどの

ようにつながっているか、理解を深めることができま

したか。  

79% 

19% 

2% 0% 

18 大学でさらに学ぶことやグローバル化する社会

で働くことに対して意欲が高まりましたか。 

45% 

52% 

3% 

0% 

19 グローバル化する社会に対応できると思います

か。 

100% 

0% 0% 0% 

20 ＳＧＨ事業（オナープログラム）に取り組んでよ

かったと思いますか。 

①はい ②ややはい ③ややいいえ ④いいえ


